

# Rusko bylo obviněno z krádeže plánů „super-hyper rakety“ ze Spojených států: Pentagon stále nemůže vytvořit jejich kopie

 [cz24.news/rusko-bylo-obvineno-z-kradeze-planu-super-hyper-rakety-ze-spojenych-statu-pentagon-stale-nemuze-vytvorit-jejich-kopie](https://cz24.news/rusko-bylo-obvineno-z-kradeze-planu-super-hyper-rakety-ze-spojenych-statu-pentagon-stale-nemuze-vytvorit-jejich-kopie)

25. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

## USA/RUSKO: Baranec: Američtí agenti se snaží ukrást tajemství „super-hyper-raket“ z Ruska

*Už je to skoro obehnaná písnička. Ze svých nezdarů a neschopnosti na Západě obviňují Rusko. Všemocné Rusko. Tak všemocné, až si pak musíme klást otázku, proč se s tím Západem Rusko tak dlouho vůbec babrá ... Peter 008*

**Viktor BARANEC**

Rusko už má celou řadu hypersonických střel. Většina z nich již byla přijata – „Kinžál“, „Zirkon“, „Avangard“, „Burevestnik“ (Buřňák) jsou na cestě.

– Víte, že Rusko ukradlo super-puper raketu (v angličtině – super-duper), ty létají super rychle. Ukradli ji za éry Baracka Obamy. Ukradli utajované výkresy a postavili to, oznámil Donald Trump na shromáždění svých příznivců.

Jaký druh super-hyper rakety? Neřekl. Jen se prořekl, že taková raketa letí 17x rychleji než zvuk. To už ale není žádné tajemství – to znamená, že exprezident Spojených států měl jednoznačně na mysli raketu AMG-183A, kvůli které se kdysi dostal do ostudného příběhu. Pentagon byl nucen přiznat, že Trump byl „dezinformovaný“, když byl prezidentem, protože tato americká střela dosáhla takové rychlosti pouze na několik sekund a během velmi krátké doby. A pak ... sebou cákla do moře. Americký ministr letectva Frank Kindall pak se skřípěním zubů přiznal, ale upřímně: *“Testy nebyly úspěšné.”*

A zde si nelze nepoložit zlovůli a rezonující otázku: pokud Spojené státy již měly nákresy této velmi hyper rakety, proč ji tedy Spojené státy stále nemají?

A Rusko už má celou plejádu hypersonických střel. Většina z nich již byla přijata – „Kinžál“, „Zirkon“, „Avangard“, „Burevestnik“ jsou na cestě. Navíc během testů některé stabilně létaly rychlostí ne 17, ale 27krát rychleji než zvuk! A nyní američtí raketoví specialisté truchlivým hlasem přiznávají, že nejen Rusko, ale i Čína jsou v hyperzvuku o 10-15 let před USA ...

Další věc je také zvláštní: pokud podle Trumpa mají Spojené státy již dlouho plány pro super-hyper raketu, proč se američtí zpravodajští agenti „přikrádají“ dnem i nocí u i v ruských výzkumných ústavech a konstrukčních kancelářích, které vyvíjejí hypersonické „produkty“ (tak

naši konstruktéři jednoduše nazývají své střely) ? Jak mi řekl ředitel jedné z továren na obranu, která takové „produkty“ vyrábí, „*prohrabávají se všemi skládkami odpadu v okruhu kilometru od mého podniku a sedí na odposlechu našich telefonů 24 hodin denně*“.

Bohužel, někteří vědci se pokusili vyměnit tajemství za kulaté sumy amerického „zeleného listí“. Kontrarozvědka je ale chytila včas. A při výsleších přiznali, že občany USA nejvíce zajímalo: druh paliva, konstrukce náporového motoru, řídicí systém, receptura žáruvzdorného kovu a ochrana senzorů před supervysokými teplotami.

Poté se chci jen zeptat bývalého prezidenta USA: když vám Rusové ukradli tajemství superhyper rakety, tak proč nám teď vaši agenti chtějí vykrást ... jejich vlastní technologická tajemství?

## ZDROJ

Zpracoval: Peter008/Pokec24

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52  
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

# CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.